два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.

Именно это и называется гороскопом»

Солнце в Энаках Луна в знаках

Солнце в Скорпионе и Луна в Овне

Солнце в Скорпионе и Луна в Тельце

Солнце в Скорпионе и Луна в Близнецах

Солнце в Скорпионе и Луна в Раке

Солнце в Скорпионе и Луна во Льве

Солнце в Скорпионе и Луна в Деве

Солнце в Скорпионе и Луна в Весах

Солнце в Скорпионе и Луна в Стрельце

Солнце в Скорпионе и Луна в Козероге

Солнце в Скорпионе и Луна в Водолее

Солнце в Скорпионе и Луна в Рыбах



Солнце в Скорпионе и Луна в Овне

У Вас чрезвычайно волевой характер и мощная энергетика. Вы можете без труда трансформировать как себя, так и способствовать трансформации окружающих. Вам всегда надо докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно. Вы резки, импульсивны, проницательны и въедливы. Вы обладаете хорошими задатками психолога, тонко чувствуете людей, способны искусно манипулировать окружающими для достижения своих целей. Важной темой в Вашей жизни является власть над другими людьми. Вы привыкли тотально контролировать окружающих людей, которые ощущают при этом состояние необъяснимой тяжести и дискомфорта. Вы очень независимый и свободолюбивый человек.

Заставлять Вас что-то делать совершенно бессмысленно, да и просто опасно. На любое принуждение Вы отреагируете сначала очень агрессивно и импульсивно, а потом еще и затаите обиду, поскольку имеете склонность к мстительности. Вы очень страстный человек. Можно сказать, что Вы живете страстями. Без них Вам и жизнь не жизнь, и любовь не любовь. А если Вы и попадете в тихую и спокойную обстановку с устоявшимися отношениями, то тут же взорвете все вокруг. Вас совершенно не волнует мнение окружающих Вас людей ни по какому поводу. Вы абсолютно независимы в принятии решения. Свои решения Вы принимаете тайно, полагаясь на свою развитую интуицию. Способ проведения Ваших решений в жизнь не отличается утонченностью и изысканностью, он дерзок, смел и напорист. Вы не видите необходимости уклоняться от конфликтов, воинственны, не склонны к сентиментальности и снисходительности. Вы часто мучаете себя самокопанием и самоедством.

Отдыхать Вы предпочитаете там, где Вы можете испытать сильные эмоции и острые ощущения. Вас притягивает экстрим во всем его многообразии. Расслабляетесь же Вы в обстановке активного действия, проявляя самостоятельность и независимость. Вы неосознанно стремитесь к тяжелым физическим нагрузкам у себя дома, любите заниматься дома спортом, двигать мебель. Вы новатор и первопроходец всего, что касается улучшения быта. Не придаете большого значения потребностям Вашего организма – питанию и сну. Это слишком скучное и неинтересное занятие для такой активной личности как Вы, поэтому Вы склонны есть на бегу, в редких перерывах между бурной деятельностью. В заботе о близких Вы настойчивы и ориентируетесь скорее на свое понимание заботы, мало принимая во внимание реакции окружающих.

Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии и направлены на активное преобразование окружающего мира. Избыток эмоциональности и агрессивности. Возможен недостаток гибкости, легкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает задатки психолога, интерес к вопросам жизни и смерти, притягивание кризисных ситуаций, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть, настоящая амазонка, т.е. очень активна, независима и импульсивна. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на горячность, поспешность, динамичность и самостоятельность, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть очень волевым, скрытным и страстным человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Тельце

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – безразличие к мнению окружающих и миролюбие, въедливость и мягкость, страстность и спокойствие. Вы очень упорны и упрямы. Желание достигнуть цели заставляет Вас действовать. Вы склонны идти в одном направлении, при этом, совершенно не учитывая влияние окружающей среды. Вы обладаете очень волевым характером. Вас привлекает все, что связано с тайнами, секретами. Вам обязательно нужно докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно. Вы проницательный человек, обладаете врожденной интуицией, тонко чувствуете людей. Вы притягиваете кризисные ситуации, но умеете творчески их проживать, выходя их них обновленными и преображенными.

Вы не любите действовать открыто, предпочитая оставаться в тени. Свои решения Вы принимаете доверяя только своей интуиции, и при этом ни с кем не советуясь. А вот способ проведения Ваших решений в жизнь настойчив, целеустремлен, но мягок, с обязательным учетом материальных вопросов, которые для Вас имеют большое значение. Вообще, деньги занимают значительное место в Вашей жизни. Вы с легкостью можете управлять как своими, так и чужими ресурсами. Вас трудно назвать щедрым человеком. Вы очень ревниво относитесь ко всему, что считаете своей собственностью. Это могут быть как люди, которых Вы любите, так и вещи, к которым Вы привязаны. Вы не любите надолго расставаться с близкими Вам людьми, у Вас это вызывает состояние неосознанного дискомфорта. Вы очень страстный человек, но на первый взгляд это совершенно незаметно. Для своих близких Вы терпеливый, миролюбивый и романтичный человек. Заботитесь о любимых людях Вы мягко, хорошо чувствуя, что необходимо окружающим.

Отдыхать Вы предпочитаете там, где Вы можете испытать острые ощущения и сильные, будоражащие эмоции. Экстрим как раз то, что Вам нужно. Расслабляетесь же Вы напротив, только в спокойной, комфортной обстановке с ощущением стабильности. Большое значение для Вас имеет сон и питание как важные потребности организма. Прием пищи для Вас – это неспешный ритуал, в котором Вы должны прочувствовать и насладиться каждым мгновением. Вы отличаетесь большим терпением и верностью. Ваша мать оказывает сильное влияние на Ваше подсознание. Несмотря на силу Вашего характера, скорее всего, Вы будете связаны с нею сильной эмоциональной связью всю свою жизнь.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии. Возможен недостаток гибкости и легкости.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть воплощением женственности - пассивна, мила, добра и романтична. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть страстным, глубоким и проницательным человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Близнецах

У Вас мощная энергетика и волевой характер. Вы притягивает все тайное, скрытое и неявное. У Вас развитый интеллект, который Вы используете для того, что докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно. Вы проницательны, въедливы, умеете и любите работать с информацией. Можете найти в ней такое, на что другие на обратят никакого внимания. Вы умны, обладаете отличными психологическими способностями, тонко чувствуете людей, способны искусно контролировать окружающих и зачастую манипулировать ими. Вы любите поговорить, поможете поддержать беседу на любую тему, но при этом люди могут даже не догадываться, что Вы способны что-то скрывать и обдумывать в одиночку, поскольку создается обманчивое впечатление, что Вы говорите все, что думаете.

Ваш талант заключается в умении расставаться с уже отжившим, благодаря чему Вы очень творчески проживаете кризисные ситуации, выходя из них обновленными и преображенными. Свои решения Вы принимаете полагаясь на свою развитую интуицию, не советуясь ни с кем. Способ же проведения Ваших решений в жизнь гибок, способен меняться в зависимости от сложившейся ситуации, а также не лишен предприимчивости. Вы любите учиться, новые знания Вам необходимы как воздух. Вы можете создавать впечатление легкого и компанейского человека, тогда как в глубине души у Вас в этот момент будут бушевать страсти, раздирать чувство ревности и мучить собственнические инстинкты. Вы безразличны к мнению окружающих, но, обладая врожденной гибкостью, способны подстроиться под людей и обстоятельства.

Отдыхать Вы предпочитаете там, где можно получить всю гамму острых ощущений. Экстрим как раз то, что Вам нужно. Расслабляетесь же Вы в обстановке непринужденного общения, поверхностного взаимодействия или просто болтовни. Вы не видите необходимости уклоняться от конфликтов, не склонны к сентиментальности и снисходительности. Свои эмоции Вы проявляете сдержанно, пытаясь их контролировать, склонны придерживаться скептического взгляда на возникающие проблемы. Ваш дом – это место контактов. Вы много читаете дома, постоянно говорите по телефону. Вам нужна постоянная пища для ума, чтобы Вы чувствовали себя комфортно. Свою заботу и внимание проявляете, суетясь, много говоря, помогая людям словом.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток великодушия и душевности.

В мужской карте такое сочетание дает волевой характер, интерес к вопросам жизни и смерти, задатки отличного психолога, склонность к самокопанию и самоедству, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, подвижным и разносторонним человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость и непостоянство, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть страстным, глубоким человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Раке

В Вашем характере выражено проявление водной стихии. Вы закрытый, очень эмоциональный человек с хорошо развитой интуицией. Вы живете глубокими чувствами и страстями. У Вас волевой характер. Вы любите быть на переднем плане, предпочитая оставаться в «тени». Там Вы комфортнее себя ощущаете и можете продумать в тайне от других стратегию действий на будущее. Ваша жизненная энергия направлена на глубинную трансформацию себя и ближайшего окружения. У Вас задатки отличного психолога, Вы тонко чувствуете людей, их слабые стороны и всевозможные нюансы в изменении настроения. Вы используете эти способности для контроля и управления людьми, а зачастую и для манипуляций. Вы проницательны и въедливы, но только окружающие Вас люди и не знают, насколько Вы уязвимы и чувствительны ко всему, что касается Ваших близких. У вас часто меняется настроение и возникает желание спрятать свой богатый внутренний мир от постореннего вмешательства.

Свои решения Вы принимаете ни с кем не советуясь, ориентируясь по большей части на свою интуицию. А вот способ их проведения в жизнь отличается мягкостью, умением чувствовать нужный момент и реакции окружающих. У Вас хорошая эмоциональная память, Вы долго помните события по тем ощущениям, которые они у Вас вызвали. Вас легко обидеть, но, скорее всего, Вы не покажите и вида, что обиделись. А потом затаитесь и попытаетесь отомстить. Вы ревнивы, склонны к самокопанию и самоедству.

Для отдыха Вам необходимы острые ощущения и будоражащие эмоции. И поэтому Вы часто сами притягиваете кризисные ситуации в свою жизнь. Расслабляетесь же Вы в домашней, родной и уютной обстановке, в окружении родственников и близких Вам людей. Для расслабления Вам также желательно быть поближе к воде. Вы очень трепетно относитесь к вопросам питания и сна. Неосознанный страх перед будущим заставляет Вас делать запасы еды и откладывать деньги на «черный день». Вас никак не назовешь щедрым человеком. А вот посочувствовать, утешить, успокоить и приласкать нуждающихся в этом Вы сможете как никто другой. Ваша мать имеет сильное влияние на Ваш подсознательный мир. Скорее всего, Вы до конца жизни будете связаны с нею очень прочной эмоциональной связью.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на интуитивное восприятие и последующую трансформацию себя и окружающего мира. Избыток эмоциональности. Возможен недостаток активности, легкости, гибкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, интерес к вопросам жизни и смерти, хорошие возможности управления чужими ресурсами, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть сама женственность - пассивна, романтична и эмоциональна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также ориентацию на дом, семью, детей, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть страстным, волевым, проницательным, устойчивым к стрессам.

Солнце в Скорпионе и Луна во Льве

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – открытость и таинственность, великодушие и въедливость. Вы очень упрямый человек, заставить Вас что-то сделать совершенно невозможно. Вам свойственна верность и постоянство. Импульс к действию появляется у Вас после того, как возникает желание достигнуть цели. Вы отличаетесь большим упорством и будете идти к цели, не обращая внимания на влияние окружающей среды. Цель у Вас при этом, скорее всего, будет одна. У Вас волевой характер и мощная энергетика. Вы способны, используя свою силу воли и силу духа, обновлять и преобразовывать себя и пространство рядом с собой.

Вы проницательны, въедливы, но при этом великодушны и добры. По большей части, Вы скрытный человек, предпочитающий действовать незаметно и осторожно, не привлекая к себе особого внимания и можете умело манипулировать окружающими, используя свои способности тонко чувствовать людей, их слабые места и различать все нюансы их поведения. Но периодически Вы неосознанно стараетесь продемонстрировать себя и свои таланты, выставить на показ свой внутренний мир. Свои решения Вы принимаете не посвящая никого в процесс их принятия, полагаясь больше на свою развитую интуицию. Способ же проведения их в жизнь отличается напором, оптимизмом и уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. Вы очень страстный и ревнивый человек. Ко всему, что считаете своей собственностью, Вы относитесь очень ревностно. Свои эмоции Вы проявляете ярко, открыто и импульсивно, но то, что на поверхности еще цветочки по сравнению с тем, что творится у Вас в душе.

Отдыхать Вы предпочитаете, испытывая экстремальные, острые ощущения и будоражащие эмоции. Отдых в тишине и покое для Вас – это зря проведенное время. Расслабляетесь же Вы в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно проявить всё свое великодушие и свою теплоту. Вы бережно относитесь к деньгам, но временами склонны делать красивые жесты. Вам нравится устраивать у себя дома праздники, где Вы – главное действующее либо. Дома Вам необходимо быть в центре событий, вы жаждите восхищения Ваших близких. Для Вас чувствительно всё, что касается собственной персоны. Вас привлекает роскошь и шик, которое в избытке должно окружать Вас. Возможно отсутствие гибкости, пластичности и легкости. Избыток эмоциональности, страстности, властности.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, проницательность, интерес к вопросам жизни и смерти, страстность и глубину, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть активна, добра, великодушна и демонстративна. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств, а мужчина, который ее притягивает, должен быть устойчивым к стрессам, волевым и страстным человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Деве

Ваш характер отличается въедливостью, придирчивость и критичностью. Вы способны разглядеть то, на что другой человек никогда не обратить внимания. Вы замечаете любые мелочи в изменении окружающей среды и любые нюансы в поведении окружающих Вас людей. Вы закрытый, упорный, волевой человек, с мощной энергетикой, способный направить свою жизненную энергию на глубинную трансформацию себя и ближайшего окружения. У Вас хорошо развито аналитическое мышление, Вы склонны методично работать с информацией, упорядочивая и структурируя ее, а затем используя для достижения практических результатов своей деятельности. Вы предпочитаете оставаться «в тени», не любите действовать открыто и ярко. Не привлекая к себе особого внимания, способны очень искусно контролировать окружающих и зачастую манипулировать ими.

Вы хороший психолог и знаток людских душ. Вы любите власть, но проявляете ее незаметно для окружающих, поскольку обладаете врожденной гибкостью. Свои решения Вы принимаете в тайне от других, полагаясь на свою развитую интуицию. Способ же их проведения отличается дотошностью, ловкостью и даже хитростью. Способны пойти на риск, не считаясь ни с чем. К людям, которые Вас нравятся, относитесь очень привязчиво. Вы страстный ревнивец и собственник. Склонны к самокопанию, любите заботиться о своем здоровье и здоровье окружающих. Вас трудно назвать щедрым человеком, Вы расчетливы и практичны. Умеете как трудиться, так и управлять чужими ресурсами.

Отдыхать Вы предпочитаете с ощущением экстрима, испытывая будоражащие острые эмоции. Расслабляетесь же Вы в привычной для Вас рабочей обстановке, а также меняя сферы деятельности. Вам трудно существовать без работы, она является Вашей неосознанной потребностью. Вы очень заботливы по отношению к близким и родным людям. Никто лучше Вас не может сервировать стол, обслужить, поухаживать и угодить всем. Вы педантичны и брезгливы, своей любовью к порядку можете изводить своих близких. Следите за тем, чтобы продукты, которые Вы употребляете в пищу, были экологически чистыми и свежими, а Ваш дом сиял идеальной чистой. Свои эмоции проявляете очень сдержанно и сухо. Вы не будете демонстрировать свой внутренний мир перед окружающими.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на критическое восприятие и трансформацию себя и окружающего мира. Возможен недостаток великодушия.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, интерес к вопросам жизни и смерти, проницательность и страстность, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть волевым, глубоким, устойчивым к стрессам.

Солнце в Скорпионе и Луна в Весах

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – желание разрушить гармонию и неосознанное стремление к ней, безразличие к мнению окружающих и дипломатичность, страстность и необходимость дистанции в отношениях. Ваша жизненная энергия направлена на глубинную трансформацию себя и ближайшего окружения. У Вас очень волевой характер и мощная энергетика. В глубине Вас кипят страсти, но это не всегда заметно окружающим. Вы тонкий психолог, хорошо разбираетесь в людях, стараетесь оставаться «в тени», чтобы оттуда вести наблюдение, контролировать, а порой и манипулировать людьми. Но при этом Вы мастер вести диалоги, непринужденные беседы.

Вы дипломатичны, нацелены на партнерские отношения, можете быть очень обаятельным и приветливым. Вы не любите конфликтов и стараетесь обходиться без них. Но если обстоятельства сложились так, что конфликт неизбежен, Вы отступать не станете, проявите всю свою силу воли и силу духа. Ваш талант заключается в умении расставаться с уже отжившим, благодаря чему Вы очень творчески проживаете кризисные ситуации, выходя из них обновленными и преображенными. Ваши решения принимаются Вами в тайне от других. Для их принятия Вы используете свою врожденную интуицию. Способ же проведения решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью. Вы способны так очаровать людей, к которым Вы обращаетесь, что те как под гипнозом с радостью помогут Вам. У Вас есть склонность к самокопанию и самоедству. Вы обладаете въедливым, проницательным и критическим складом ума. К людям, которые Вам нравятся, относитесь очень привязчиво. Вы ревнивец и собственник. У Вас хорошая эмоциональная память, долго помните обиды и склоны к мстительности.

Отдыхать Вы предпочитаете с риском для жизни, поскольку Вас очень притягивают острые ощущения и будоражащие душу эмоции. Расслабляетесь же Вы в гармоничной обстановке любезного и ненавязчивого общения с приятными людьми. Вы стремитесь сохранить дистанцию в отношениях с людьми. Свои эмоции Вы всегда держите под контролем, не любите импульсивного выражения чувств. В своем доме Вы стараетесь поддерживать гармоничную обстановку любви и согласия, следите за эстетическим оформлением интерьера и за атмосферой, царящей в доме. С большим трепетом Вы относитесь к теме справедливости, поскольку справедливость является одной из составляющих гармонии.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания плохо согласуются между собой.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, интерес к вопросам жизни и смерти, страстность и глубину, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть общительной, стремящейся к равновесию и партнерским отношениям. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, должен быть проницательным, волевым, лишенным сентиментальности человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Стрельце

Вы любите всё скрытое, тайное, неявное. Вам всегда надо докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно. У Вас волевой характер, мощная энергетика и оптимистичный подход к жизни. Вы проницательны, въедливы, у Вас критический настрой на восприятие окружающего мира. Вам присущи отличные задатки психолога, Вы способны тонко чувствовать людей, безошибочно угадывая их слабые места. При всем при этом Вы добрый человек, готовый помочь любому обратившему за помощью человеку. Своей заботой стараетесь охватить всех нуждающихся, проявляя при этом свойственную Вам теплоту и щедрость.

Свои решения Вы всегда принимаете не посоветовавшись, в тайне от других, доверяя при этом больше своей развитой интуиции, нежели логике. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается честностью и открытостью. Вы любите власть как таковую, стремитесь контролировать и управлять людьми. Но при этом Вы дружелюбны и жизнелюбивы. Вы ревностно относитесь ко всему, что считаете своей собственностью. Очень привязаны к людям, которых Вы любите. У Вас хорошая эмоциональная память, долго помните обиды, склоны к мстительности. Для Вас чувствительно всё, что касается Вашего мнения, Ваших суждений и Вашей правды. Не видите необходимости уклоняться от конфликтов, идти на компромиссы.

Отдыхать Вы предпочитаете с обязательным набором острых ощущений и будоражащих эмоций. Вас нравится риск, и Вы готовы на него пойти, не считаясь ни с чем. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие и помочь другим. Вам легко сорваться с места и отправиться в далекие страны, которые Вас манят. Вам хочется расширить горизонты как физического мира, так и духовного. Вы любите изучать различные философские концепции, знакомится с чужими культурами и новыми знаниями. Вы ощущаете в себе неосознанное стремление найти высший смысл, который стремитесь донести до окружающих. У Вас хорошо получается управлять чужими ресурсами, в том числе и деньгами. Вы тщеславны, склонны к самолюбованию. Вам нравится учить, воспитывать и поучать. Всегда рады гостям, всегда сможете их развлечь и развеселить.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток тактичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой независимый характер, интерес к вопросам жизни и смерти, стремление испытывать острые ощущения, страстность, проницательность, силу духа, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть оптимистична, добра, спортивна и великодушна. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, гостеприимность, оптимизм, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть глубоким, волевым человеком, не склонным к сентиментальности и снисхождению, устойчивым к стрессам.

Солнце в Скорпионе и Луна в Козероге

Ваша жизненная энергия направлена на глубинную трансформацию себя и ближайшего окружения. Вы серьезный, въедливый, проницательный и очень целеустремленный человек. Вас притягивает всё неявное и скрытое. Вам всегда надо докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно. У Вас железная воля и несгибаемая сила духа. Ваш талант заключается в умении расставаться с уже отжившим, благодаря чему Вы очень творчески проживаете кризисные ситуации, выходя из них обновленными и преображенными. Вы не стремитесь выйти на передний план, предпочитая действовать незаметно.

Вы хороший психолог и используете свои способности для манипуляций над людьми и для достижения практического результата своей деятельности. Вас притягивает возможность карьерного роста, Вы уважаете профессионализм и стремитесь достигнуть его в своей области. Вы отличаетесь трудолюбием, не мыслите своей жизни без работы и ежедневного труда. Свои решения Вы принимаете в тайне от окружающих, стараясь никого не посвящать в свои планы. При принятии решения Вы ориентируетесь скорее на свою интуицию, чем на логику. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличает настойчивость, терпение, невероятная целеустремленность и работоспособность. Вы очень выносливы и хорошо умеете концентрироваться.

У Вас хорошо получается управлять чужими ресурсами, в том числе и деньгами. Для этого Вы используете свою любовь к планированию всех своих действий. Вы тщательно соблюдаете инструкции, законы и распоряжения. Так Вам комфортнее существовать. В случае, когда Ваши планы вдруг рушатся, Вы ощущаете себя выбитым из колеи.

Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы можно было испытать массу острых ощущений и будоражащих эмоций. Спокойный отдых с размеренным течением жизни Вам вряд ли понравится. Расслабляетесь же Вы в рабочей обстановке четко прописанных действий, а также планируя стратегию действий на будущее. У Вас страстная натура, хотя это и не бросается в глаза. Свои эмоции Вы выражаете очень сухо и сдержанно, не любите импульсивного проявления чувств. Вы очень ревнивы, у Вас сильно развит собственнический инстинкт. У себя дома Вы – жесткий контролер, по-военному раздающий указания и тщательно следящий за их исполнением.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на организацию и трансформацию себя и окружающего пространства. Возможен недостаток активности, энергичности, гибкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, интерес к вопросам жизни и смерти, любовь к риску, глубину и проницательность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть волевым человеком, лишенным снисходительности и сентиментальности, воинственным и страстным.

Солнце в Скорпионе и Луна в Водолее

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – ревнивость и демократичность, эмоциональность и сдержанность. Вы очень упорный и упрямый человек, Вас невозможно заставить что-то сделать помимо Вашей воли. Импульс к действию возникает у Вас, когда Вы чувствуете в себе желание достигнуть цели. Вы склонны придерживаться одной единственной цели, не разбрасываясь по мелочам, и мало принимая во внимание влияние окружающей среды. У Вас очень волевой характер и мощная энергетика. Вы любите всё скрытое и неявное. Вам нужно докопаться до самой глубины, несмотря на то, что это может быть больно или неприятно для других. Для этого Вы используете свои отличные способности к абстрагированию и построению логических умозаключений.

Вы проницательный, въедливый, но при этом дружелюбный человек, относящийся к окружающим безличнодоброжелательно. Вы безразличны к мнению окружающих, для Вас не существует авторитетов, Вы не признаете догматическое мышление. Способ принятия Вами решений отличается тем, что Вы более полагаетесь на свою интуицию, нежели на логику. Вы любите делать тайны из Ваших решений. Способ же их проведения в жизнь отличается непредсказуемостью и оригинальностью. У Вас очень нестандартные реакции, Вы любите отличаться от других. Быть не таким как все – это лучшее, что для Вас может быть.

У Вас страстная натура, хотя это и не бросается в глаза. Вы ревнивы, у Вас сильно развит собственнический инстинкт. Но умом Вы понимаете, что никто никому не принадлежит, и поэтому стараетесь признавать независимость окружающих Вас людей, поскольку сами очень свободолюбивы. Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы можно было испытать массу эмоций и острых ощущений. Спокойствие и отдых для Вас несовместимы. Расслабляетесь же Вы много общаясь с абсолютно разными людьми, разного пола, возраста, профессий. Вы чувствуете неосознанную потребность в друзьях и единомышленниках. Вы альтруистичны, готовы помочь любому обратившемуся к Вам человеку. У Вас отлично развита интуиция и есть задатки хорошего психолога. В отношениях стремитесь соблюдать дистанцию, эмоционально холодны и сдержанны. В Вашем доме всегда много друзей. Свою заботу Вы проявляете всегда неожиданно и необычно. Как никто другой умеете делать сюрпризы.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, глубину, интерес к вопросам жизни и смерти, въедливость, критичность и страстность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть общительной, дружелюбной, компанейской, свободной от предрассудков. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на нестандартность мышления и непредсказуемость поведения, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть лишенным снисходительности и сентиментальности, воинственным и волевым человеком.

Солнце в Скорпионе и Луна в Рыбах

В Вашем характере выражено проявление стихии воды. Вы закрытый для многих, чрезвычайно эмоциональный человек, живущий страстями и растворяющийся в своих чувствах. У Вас волевой характер, мощная энергетика и очень сильная интуиция. Ваша жизненная энергия направлена на глубинную трансформацию себя и ближайшего окружения. Вся Ваша деятельность покрыта тайнами от начала и до конца. Вы не склонны действовать ярко и импульсивно, предпочитая оставаться «в тени». Вы тонкий психолог, очень хорошо разбираетесь в людях, безошибочно угадываете их слабые места, замечаете малейшие нюансы в изменении настроения окружающих и атмосферы, которая Вас окружает.

Ваш талант заключается в умении расставаться с уже отжившим, благодаря чему Вы очень творчески проживаете кризисные ситуации, выходя из них обновленными и преображенными. Вы проницательны, критичны и въедливы, но при этом глубоко чувствуете чужую боль, обладаете даром сочувствия и сострадания, готовы к самопожертвованию. Вы ревностно относитесь ко всему, что Вы любите и считаете своей собственностью. У Вас есть склонность к самокопанию и самоедству. Свои решения Вы принимаете, основываясь на интуиции, в тайне от других. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши решения. Вы иногда неосознанно стремитесь показаться беспомощным только для того, чтобы манипулировать окружающими.

Отдыхать Вы предпочитаете в обстановке риска, острых ощущений и необычных мощных эмоций. Вы не приемлите спокойный отдых. Способны пойти на риск, не считаясь ни с чем. Расслабляетесь же Вы только в романтичной обстановке любви и недосказанности. У Вас хорошая эмоциональная память, долго помните обиды, склоны к мстительности. Но при этом, к близким людям проявляете терпимость. Заботясь о другом человеке, можете интуитивно почувствовать, что ему необходимо. Обладаете даром воображения и предчувствия. Вы склонны к истерикам, к очень бурному выражению своих чувств.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на интуитивное восприятие окружающего мира и его трансформацию. Избыток эмоциональности. Возможен недостаток активности и энергичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, страстность, любовь к риску, тягу к острым ощущениям, интерес к вопросам жизни и смерти, в то время как женщина, которая ему нужна - воплощение женственности. Она должна быть пассивна, неимоверно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также склонность жить в мире грез и иллюзий, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть проницательным, лишенным сентиментальности и снисходительности, глубоким и эмоциональным.